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Demographic Sample

Party

Democrat 36%

Republican 36%

Unaffiliated 28%

Race

White 61%

Hispanic 19%

African American 13%

Asian 5%

Other 2%

Demographic Sample

Gender

Female 52%

Male 48%

Age

18-29 20%

30-44 24%

45-54 22%

55-64 14%

65+ 20%

Employment

Hourly Wage 29%

Salaried 15%

Self-Employed 13%

Unemployed 11%

Retired 20%

Demographic Sample

Ideology

Very Conservative 17%

Somewhat Conservative 22%

Moderate 26%

Somewhat Liberal 17%

Very Liberal 13%

Region

Pacific 13%

Mountain 9%

Midwest 20%

Northeast 23%

South 35%

Sample Details
76% smartphone/tablet completes



Atmospherics



Direction of the Country

+%

Do you feel things in the United States are headed in the right direction or headed in the wrong direction?

37 %

63 %
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Right Direction Wrong Direction

Right Wrong Net
TOPLINE 37% 63% -26%
Very Liberal 64% 36% 28%

Somewhat Liberal 61% 39% 23%
Somewhat Conservative 28% 72% -43%

Very Conservative 21% 79% -58%
Moderate 27% 73% -46%

White 25% 75% -50%
Hispanic 57% 43% 15%

African American 55% 45% 11%
Male 40% 60% -20%

Female 33% 67% -33%
18-29 51% 49% 2%
30-44 34% 66% -32%
45-54 39% 61% -22%
55-64 32% 68% -35%
65+ 25% 75% -49%

Democrat 62% 38% 24%
Republican 21% 79% -57%

Independent 23% 77% -54%

Pacific 43% 57% -13%

Mountain 38% 62% -24%

Midwest 30% 70% -41%

Northeast 39% 61% -22%

South 35% 65% -30%

Urban 49% 51% -2%

Suburban 35% 65% -30%

Rural 28% 72% -45%

Personally Impacted 33% 67% -33%

Not Personally Impacted 53% 47% 6%

Hourly Wage 36% 64% -28%

Salaried 45% 55% -10%

Self-Employed 43% 57% -14%

Unemployed 42% 58% -16%

Retired 25% 75% -50%



43 %
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+%

Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?

Job Approval: Joe Biden
Approve Disapprove Net

TOPLINE 43% 48% -5%
Very Liberal 75% 19% 56%

Somewhat Liberal 72% 21% 51%
Somewhat Conservative 30% 63% -33%

Very Conservative 24% 74% -50%
Moderate 38% 49% -11%

White 33% 61% -28%
Hispanic 66% 27% 39%

African American 64% 19% 45%
Male 44% 50% -6%

Female 43% 46% -3%
18-29 56% 31% 25%
30-44 42% 51% -9%
45-54 39% 48% -9%
55-64 44% 49% -5%
65+ 37% 60% -23%

Democrat 78% 12% 66%
Republican 20% 75% -55%

Independent 28% 59% -31%

Pacific 48% 37% 11%

Mountain 45% 51% -6%

Midwest 42% 49% -7%

Northeast 46% 48% -2%

South 40% 52% -12%

Urban 57% 31% 26%

Suburban 44% 48% -4%

Rural 30% 64% -34%

Personally Impacted 40% 53% -13%

Not Personally Impacted 67% 18% 49%

Hourly Wage 41% 50% -9%

Salaried 60% 35% 25%

Self-Employed 46% 45% 1%

Unemployed 37% 47% -10%

Retired 36% 61% -25%
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+%

First option only.

What is the biggest Issue Facing the Country? N=1,043
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+%

Of the following issues, which is the most important issue facing Florida today? (Select your top 3 choices, ranked by importance) AGGREGATED

Top 3 Issues Facing the Country? N=1,043



+%

Of the following issues, which is the most important issue facing Florida today? (Select your top 3 choices, ranked by importance)

Biggest Issue Facing the Country? N=1,043

Republicans
1. Inflation
2. Immigration
3. Federal Budget Deficit

Democrats
1. Inflation
2. Vaccinating against COVID
3. Affordability of Healthcare

Independents
1. Inflation
2. Job Opportunities
3. Immigration

Males
1. Inflation
2. Vaccinating against COVID
3. Immigration

Females
1. Inflation
2. Affordability of Healthcare
3. Immigration

18-29
1. Inflation
2. Job Opportunities
3. Vaccinating against COVID

30-44
1. Inflation
2. Job Opportunities
3. Vaccinating against COVID

45-54
1. Inflation
2. Affordability of Healthcare
3. Vaccinating against COVID

55-64
1. Inflation
2. Immigration
3. Affordability of Healthcare

65+
1. Inflation
2. Immigration
3. Federal Budget Deficit

Hourly Wage
1. Inflation
2. Job Opportunities
3. Fighting Crime

Salaried
1. Inflation
2. Affordability of Healthcare
3. Job Opportunities

Retired
1. Inflation
2. Immigration
3. Federal Budget Deficit

White
1. Inflation
2. Immigration
3. Federal Budget Deficit

AA
1. Inflation
2. Racism
3. Vaccinating against COVID

Hispanic
1. Inflation
2. Vaccinating against COVID
3. Job Opportunities



+%

Of the following issues, which is the most important issue facing Florida today? (Select your top 3 choices, ranked by importance)

Biggest Issue Facing the Country? N=1,043

Pacific
1. Inflation
2. Vaccinating against COVID
3. Immigration

Mountain
1. Inflation
2. Affordability of Healthcare
3. Federal Budget Deficit Midwest

1. Inflation
2. Affordability of Healthcare
3. Federal Budget Deficit

South
1. Inflation
2. Immigration
3. Vaccinating against COVID

Northeast
1. Inflation
2. Affordability of Healthcare
3. Job Opportunities

Suburban
1. Inflation
2. Affordability of Healthcare
3. Immigration

Urban
1. Inflation
2. Vaccinating against COVID
3. Job Opportunities
Rural
1. Inflation
2. Immigration
3. Job Opportunities



Issue Sequence



Are you personally impacted?

+%

Are you being personally impacted by the latest rise in gasoline prices?

Yes No Net
TOPLINE 86% 10% 76%
Very Liberal 80% 17% 63%

Somewhat Liberal 80% 17% 63%
Somewhat Conservative 88% 6% 82%

Very Conservative 90% 5% 85%
Moderate 89% 7% 82%

White 90% 8% 82%
Hispanic 79% 11% 68%

African American 77% 19% 58%
Male 84% 12% 72%

Female 87% 8% 79%
18-29 79% 12% 67%
30-44 83% 9% 74%
45-54 89% 10% 79%
55-64 89% 10% 79%
65+ 89% 9% 80%

Democrat 78% 16% 62%
Republican 93% 5% 88%

Independent 87% 9% 78%

Pacific 72% 19% 53%

Mountain 86% 9% 77%

Midwest 88% 8% 80%

Northeast 81% 14% 67%

South 93% 4% 89%

Urban 74% 17% 57%

Suburban 88% 9% 79%

Rural 93% 4% 89%

Hourly Wage 92% 6% 86%

Salaried 90% 9% 81%

Self-Employed 78% 15% 63%

Unemployed 78% 12% 66%

Retired 88% 8% 80%
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Have you had to change your personal habits?

+%

Have you had to change your personal habits or spending due to the increase in gasoline prices?

Yes No Net
TOPLINE 71% 25% 46%
Very Liberal 63% 32% 31%

Somewhat Liberal 65% 32% 33%
Somewhat Conservative 77% 20% 57%

Very Conservative 76% 19% 57%
Moderate 70% 25% 45%

White 70% 25% 45%
Hispanic 77% 20% 57%

African American 62% 31% 31%
Male 66% 29% 37%

Female 75% 20% 55%
18-29 73% 19% 54%
30-44 71% 23% 48%
45-54 78% 20% 58%
55-64 67% 30% 37%
65+ 63% 32% 31%

Democrat 61% 33% 28%
Republican 80% 17% 63%

Independent 71% 23% 48%

Pacific 71% 23% 48%

Mountain 54% 40% 14%

Midwest 67% 26% 41%

Northeast 70% 25% 45%

South 78% 19% 59%

Urban 64% 30% 34%

Suburban 70% 25% 45%

Rural 80% 18% 62%

Personally Impacted 80% 17% 63%

Not Impacted 14% 80% -66%

Hourly Wage 78% 19% 59%

Salaried 71% 28% 43%

Self-Employed 75% 18% 57%

Unemployed 70% 25% 45%

Retired 63% 31% 32%
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Is the White House doing enough?

+%

Do you believe the White House is doing enough to help lower gasoline prices for consumers?

Yes No Net
TOPLINE 25% 63% -38%
Very Liberal 37% 45% -8%

Somewhat Liberal 39% 40% -1%
Somewhat Conservative 18% 75% -57%

Very Conservative 20% 77% -57%
Moderate 22% 66% -44%

White 17% 73% -56%
Hispanic 45% 48% -3%

African American 38% 45% -7%
Male 25% 64% -39%

Female 25% 62% -37%
18-29 36% 50% -14%
30-44 21% 68% -47%
45-54 27% 61% -34%
55-64 17% 68% -51%
65+ 23% 67% -44%

Democrat 41% 42% -1%
Republican 15% 79% -64%

Independent 18% 68% -50%

Pacific 22% 65% -43%

Mountain 37% 59% -22%

Midwest 18% 64% -46%

Northeast 27% 59% -32%

South 25% 66% -41%

Urban 34% 52% -18%

Suburban 25% 63% -38%

Rural 16% 73% -57%

Personally Impacted 24% 66% -42%

Not Impacted 31% 45% -14%

Hourly Wage 21% 66% -45%

Salaried 38% 53% -15%

Self-Employed 34% 59% -25%

Unemployed 24% 56% -32%

Retired 20% 69% -49%
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Which is mostly to blame?

+%

Which of the following issues do you believe is mostly to blame for current gasoline prices?

Biden Russia Greed Supply
TOPLINE 31% 29% 22% 11%
Very Liberal 10% 41% 26% 19%

Somewhat Liberal 12% 34% 37% 11%
Somewhat Conservative 47% 22% 15% 11%

Very Conservative 56% 23% 11% 5%
Moderate 28% 28% 25% 12%

White 40% 25% 18% 11%
Hispanic 17% 33% 29% 14%

African American 19% 34% 28% 11%
Male 35% 28% 21% 11%

Female 28% 29% 22% 12%
18-29 23% 30% 22% 14%
30-44 26% 29% 22% 17%
45-54 30% 27% 26% 9%
55-64 35% 31% 21% 8%
65+ 46% 27% 17% 6%

Democrat 11% 36% 29% 15%
Republican 53% 19% 14% 11%

Independent 30% 32% 23% 6%

Pacific 27% 24% 29% 10%

Mountain 31% 28% 20% 14%

Midwest 27% 24% 26% 13%

Northeast 33% 32% 19% 12%

South 37% 30% 19% 10%

Urban 21% 29% 24% 16%

Suburban 33% 28% 24% 10%

Rural 39% 29% 16% 9%

Personally Impacted 35% 29% 21% 10%

Not Impacted 9% 32% 27% 18%

Hourly Wage 30% 28% 23% 12%

Salaried 25% 29% 25% 20%

Self-Employed 32% 34% 20% 8%

Unemployed 22% 29% 28% 11%

Retired 46% 24% 17% 9%
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What can the US do?

+%

In your opinion, what can the United States do to help lower the cost of gasoline prices 
immediately?

Produce more 
in US

Transition to 
Renewable

Ask other 
countries

Unsure

TOPLINE 60% 20% 8% 11%
Very Liberal 46% 32% 13% 9%

Somewhat Liberal 42% 32% 14% 11%
Somewhat Conservative 73% 14% 5% 8%

Very Conservative 74% 10% 10% 6%
Moderate 64% 19% 5% 11%

White 69% 15% 8% 8%
Hispanic 46% 29% 10% 15%

African American 46% 29% 12% 14%
Male 62% 17% 9% 11%

Female 58% 23% 7% 11%
18-29 39% 33% 14% 14%
30-44 55% 21% 8% 16%
45-54 62% 19% 8% 11%
55-64 71% 16% 5% 8%
65+ 78% 11% 5% 6%

Democrat 40% 34% 13% 13%
Republican 77% 8% 7% 7%

Independent 63% 18% 4% 14%
Pacific 43% 27% 13% 16%

Mountain 61% 21% 6% 12%
Midwest 64% 19% 6% 11%

Northeast 61% 18% 10% 11%
South 65% 19% 6% 9%
Urban 46% 28% 12% 14%

Suburban 65% 20% 7% 8%
Rural 69% 11% 7% 13%

Personally Impacted 65% 18% 8% 9%
Not Impacted 37% 40% 5% 18%
Hourly Wage 56% 24% 9% 12%

Salaried 58% 24% 9% 8%
Self-Employed 59% 24% 7% 11%
Unemployed 55% 20% 9% 16%

Retired 75% 10% 5% 10%
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Produce more oil and gas
in the U.S.

Transition to more
renewable energy

Unsure Ask other countries to
produce more
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